

又疑整容,又是鼻子

小S:就是歪,没别的!

据台湾媒体报道,36岁的小S在11月30日与38岁的大S共同出席北京活动,这是大S产后复出首度在公开活动中亮相,妹妹小S显得兴奋,在微博表示“凌晨3点起床睡不着”,更开心地贴出姐妹情深的合照,高喊“我与我最爱的姐姐”。不料合照再次惹来整容质疑,有网友指小S鼻子歪得不正常,疑似曾经动刀。其实小S的鼻子早被发现是歪的,她自己也曾多次在节目《康熙来了》中提及自己天生鼻子歪。

小S回应整容

大S、小S姐妹以及蔡康永11月30日现身北京某活动。大S产后正式复出开工,她身穿宽松衫现身,仍难掩丰腴身材。姐妹二人在看展览时,双手紧紧相牵,尽显姐妹情深。当晚,小S在微博晒出与大S的合照,写道:“我与我最爱的姐姐。摄影者是最爱的搭档(指蔡康永)。”网友对姐妹花各有所好,支持大S者对小S说:“说句实话,没你姐姐好看。”小S也坦然回应网友,“我也觉得我没我姐好看!她在我心中是第一美女!”而大S则转发了这则微博,回应:“可、可是姐实在不敢当!”而力挺小S者则表示:“你脸小,你赢了。”护姐心切的小S立刻跳出来回应:“脸小不小,谁年轻都不重要,重点是我最相爱的姐妹ASOS。”

有毒舌网友指出照片中的小S鼻子歪歪的,这下惹火小S,爆粗回应:“我没动鼻子,就是歪,没别的!”但网友不买账,仍然讽刺地说:“也就是说动了其他地方。”粉丝连忙安抚小S,“别这么玻璃心”、“动不动(手术)无所谓,人美就行。”

其实今年10月,继姐大S开了某社交网站账号后,小S也开了账号,短时间粉丝数马上飙升到12万人。一开站没多久,她不改搞笑本性,放上一张点痣变梦露的性感照片,却被网友发现鼻梁歪曲得很严重,已经变成S形。小S过去其实就曾因为在微博上po特写照,被网友指出鼻梁歪,她都大方认同,还觉得长大后似乎更歪了些,也曾在节目上坦承此事。

新歌被指模仿范晓萱

小S时隔13年再发片,自费400万新台币推出入行20年的首张个人EP《elephant DEE》,以最爱的动物大象和自己的英文名“Dee”命名,主打歌《blue》日前在电台首播,是小S自创的歌词。

这张作品实验性浓,唱小S喜爱的爵士、蓝调曲风,由范晓萱、陈建琪、洪敬尧等知名音乐人打造。小S说她为了爱犬“五妹娘”写歌,并打算找范晓萱组团,后来“五妹娘”过世,她自己也结婚生女,耽搁了10多年,如今人生大事告一段落,再找好姐妹范晓萱制作歌曲,发片圆梦。

主打歌《blue》每句歌词都是“XXX is blue”,网友批评像模仿范晓萱当年的《自言自语》,还有人搞笑说她像在呼唤无缘的“姐夫”蓝正龙。制作人洪敬尧说:“她唱的是自己的故事,简单反而是一种直接。”昨天,小S也在微博中搞怪写道:“现在唱 everything is blue好像有点讽刺,但这是八年前写的歌,我不适合当算命师。”(综合)



她也坚称“没整容”,网友调侃是“毁容”

据香港媒体报道,港星薛芷伦曾饰演张国荣、王祖贤版《倩女幽魂》的“小青”,近年受乳腺癌折磨,今年5月已宣布康复。但她最近每次亮相都“变脸”,上周在商场被拍到,整张脸浮肿不说,下巴侧面竟突出不明肉球,鼻子高耸如中央山脉。其实她本月中旬在微博的照片已吓坏人,照片中她脸颊饱满,下巴却枯瘦如笔尖,面目全非让外界哗然,认为她外观“难辨国籍”,网友劝她:“这不是美,停止吧!”

薛芷伦事后在微博表示:“到今天为止,我没有做过整容手术,亦没有整容失败。”她还表示:“网络欺凌是一种畸形社会现象,我不对于那些无聊网民的恶意抨击,完全没有建设性,我根本没需要理会。”她还会拿自己的涵养挑战别人的浅薄。”另外,她曾向媒体哭诉,做化疗引发“史提芬强生症候群”,害她眼睛及嘴巴都“受害”。不过网友马上无情踢爆,指出该病症只会导致脸溃烂,还说:“要为整容作个理由也请找个合理的。”

51岁薛芷伦有“社交皇后”美誉,出身富裕家庭。美国纽约大学毕业后返香港加入娱乐圈,作品不多。26岁时认识富商马清伟,拍拖三个月便决定结婚,婚后育有两子一女。两人结婚14年后离婚,有指关之琳做第三者介入两人婚姻。2011年,薛芷伦接受杂志专访,详述乳腺癌治疗的惨痛经历,并因前夫马清伟病床前不离不弃让她与前夫尽释前嫌。(腾讯)

“又圆”北京办回门宴吻不停



11月30日晚,高圆圆和赵又廷在北京举行回门宴,诸多明星现身捧场,其中包括张杰谢娜夫妇、何炅、蔡康永、徐克、张凯丽、黄轩等。当天中午,有媒体曝光“又圆”现身台北桃园机场的照片,两人“小动作”不断,尽显恩爱。从曝光的内场照片看,一对新人在结婚蛋糕前也是恩爱吻不停。

当晚不到7点,两人十指紧扣率先抵达酒店。高圆圆身穿粉色外套,看到大批记者在场露出娇羞神色,赵又廷则戴着鸭舌帽,十分淡定,两人快步走进电梯,未接受媒体采访。随后,谢娜、何炅也一前一后到场庆祝,并对一对新人表示恭喜。接着蔡康永满脸笑容现身,他直言:“我没有参加台湾婚礼,所以这次觉得蛮开心。”曾与赵又廷合作《狄仁杰之神都龙王》的导演徐克则携女助理亮相,面对媒体的长枪短炮,他大呼:“恭喜!恭喜!”作为高圆圆的好友,黄轩虽然拍杂志收工较晚,但也赶过来参加。问到给新人带什么礼物,他大方拉开外套,展示藏在包里厚厚的红包,并笑言:“封红包吧!”但不愿透露具体数额。当晚

10点,张杰压轴抵达酒店,他戴着黑色口罩,透露因刚下飞机所以未和妻子谢娜同行。

在电视剧《咱们结婚吧》里,饰演高圆圆母亲的张凯丽,当晚身穿黄色大衣出席,但只待了一个小时就匆忙离去。同样有份参演该剧、并扮演高圆圆闺蜜的大左也到场助阵。大左早已在台湾参加两人盛大婚礼的大左直言当时场面感人,每个人都哭得稀里哗啦,“晚上是吴宗宪主持,现场欢声笑语,讲了好多不能播的事,新人都非常开心。”最让人关注的是在这部剧里和高圆圆出演夫妻的黄海波当晚缺席。巧合的是,他刚好于当天收容教育期满。

据了解,当晚宾客近百人,其中不少都是女方的高中同学。酒店现场安保森严,大批媒体只好在酒店大堂等待。其间有工作人员送上喜糖,代两位新人向媒体问好。宾客离开时都手持礼物,有宾客大方展示礼盒,只见礼盒上印有两只正在接吻的烫金兔子,不过工作人员迅速赶来,拒绝宾客继续展示。(中新)

EXO前成员吴亦凡将与SM娱乐展开二次调停

据韩国媒体报道,组合EXO前成员吴亦凡(Kris)与SM娱乐公司之间关于解除专属合同法律效力的第二次调停将于12月5日举行,吸引了大家的关注。

据首尔中央地方法院称,吴亦凡对所属公司SM娱乐提起的有关解除专属合同法律效力诉讼的第二次调停将于5日上午10时20分(韩国时间)进行。此次提交的调停是在正式法定公判开始前的早期调停,有关案件的首次调停于7月8日进行。首次调停时,吴亦凡并没有出席,双方律师进行了约30分钟的调停,但只确认了双方的立场差异,并没有达成任何共识。

就双方的第二次调停,吴亦凡的律师对媒体表示“就此次案件不接受任何采访”,而SM娱乐方面也表示“就案件给出任何

答复还是比较困难的”。韩国法律界人士表示“双方调解不成功的话,本案将转成民事诉讼”。吴亦凡在5月15日对SM娱乐提出了诉讼,要求解除专属合同的法律效力,并在首次诉讼调解中增加了2000万韩元(约11万元人民币)赔偿的要求。

顺便说说,昨天,吴亦凡亮相上海,来自英国的杜莎夫人蜡像馆制作团队为他进行精准量身,并准备为其制作蜡像。据悉,量身团队为吴亦凡进行了长达两个多小时的测量,甚至骨头的宽度、肌肉线条等诸多细节也无一遗漏。吴亦凡的头发颜色、皮肤颜色、瞳孔颜色也由专业团队通过色板的对比获取准确数据。据悉,蜡像将于明年中旬完成,届时吴亦凡将成为入驻上海杜莎夫人蜡像馆的第一位90后明星。(金洋)

黄晓明正式宣布:明年一定娶Angelababy

11月30日,黄晓明2014“因为有你”生日粉丝答谢会在上海举办,他以一件红色低胸装亮相,半露的胸肌吸引了粉丝不少的目光。前不久,在宣传《撒娇女人最好命》时,黄晓明表示,当票房过十亿时就会迎娶Angelababy。而在答谢会上,在各位粉丝的见证以及媒体的追问下,黄晓明正

式宣布,不管票房怎么样,明年将会结婚。相较于对女友的爱,对于粉丝,黄晓明好像更尽心尽力,又送钻戒又送项链。当被问及担心女友会吃醋吗?黄晓明则开启了对女友的赞美模式,“Baby是个很好的姑娘,她从来没有奢求什么东西,最好的对待就是把她娶回家。”而最近在《奔跑吧兄弟》中,Angelababy的女汉子形象也被大家所发现,被问及私下她的真实性格,黄晓明透露,“她生活中更像个女汉子,但她对我不像个女汉子了。其实我跟Baby的性格是很合得来的,她真的很可爱,人非常好。”黄晓明还表示,生活中他倒是撒娇比较多,更是在采访时现场大跳蜡笔小新舞,把撒娇演绎到极致。(搜狐)

